
 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        

ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ     

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ 

Γραφείο Δημάρχου    

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Μαζί θα ταξιδέψουμε στη μαγεία των Χριστουγέννων! 
Πρόγραμμα εορταστικών  εκδηλώσεων και δράσεων 

στο Δήμο μας. 
 
Κεντρική Πλατεία Κυπαρισσίας, Σάββατο 7 Δεκεμβρίου ώρα 19.00 
Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δένδρου με τη συμμετοχή της 
Παιδικής Χορωδίας της Φιλαρμονικής  Ορχήστρας Κυπαρισσίας.  
Διαδραστική παράσταση ταχυδακτυλουργίας , stand - up comedy, 
ξυλοπόδαροι με πολύχρωμα εντυπωσιακά κοστούμια, ζογκλερική 
παράσταση με κορίνες, κρίκους και κρυστάλλινες μπάλες. 
Ο μάγος Oscar θα συγκεντρώσει τις ευχές των μικρών του φίλων στο 
μαγικό πουγκί του  με τη μορφή φωτεινών λάμψεων … θα το 
μεταμορφώσει σε φωτεινό πέπλο και ανεμίζοντας το προς το 
Χριστουγεννιάτικο Δένδρο θα το φωταγωγήσει μ ένα πρωτότυπο, 
μοναδικό & μαγικό τρόπο!!! 
 
Κεντρική Πλατεία Φιλιατρών, Κυριακή 8 Δεκεμβρίου ώρα 19.00 
Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δένδρου με τη συμμετοχή της 
Φιλαρμονικής του Συλλόγου Φιλοπροόδων Φιλιατρών. 
Διαδραστική παράσταση με καλικάτζαρους ζογκλερικά κόλπα, 
ακροβατικά που κόβουν την ανάσα, παραδοσιακά κρουστά & shoW 
με φωτιές. 
 
 
 
 
 

Ελληνική



Κεντρική Πλατεία Γαργαλιάνων, Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου ώρα 19.00 
Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δένδρου  
Διαδραστική παράσταση ταχυδακτυλουργίας, stand - up comedy, 
ο ξυλοπόδαρος – ζογκλέρ με κορίνες, κρίκους και κρυστάλλινες 
μπάλες! 
Πάλι ο μάγος Oscar θα κάνει τα ταχυδακτυλουργικά του κόλπα και το 
Χριστουγεννιάτικο Δένδρο θα φωταγωγηθεί μαγικά, υπό τους  
Χριστουγεννιάτικους  ήχους της Δημοτικής Φιλαρμονικής 
Γαργαλιάνων. 
 
Πλατεία Κοπανακίου, Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου  ώρα 19.00 
Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δένδρου. 
Θεατρικό ηχογραφημένο παραμύθι  & Παράσταση δρόμου με 
μασκότ και παραμυθένιες φιγούρες.  
Face & hands painting , μουσική και χορός. 
 
Πλατεία Δημαρχείου Φιλιατρών, Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου  
Στολισμός  ώρα 16.30 & φωταγώγηση των Χριστουγεννιάτικων 
Δένδρων των σχολείων της πόλης ώρα 18.00.  
Παράσταση δρόμου με Αγιοβασιλίτσες, ξωτικά  και παραμυθένιες 
φιγούρες. Face & hands painting , μουσική και χορός. 
 
Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων Δημαρχείου Φιλιατρών, Κυριακή 
15 Δεκεμβρίου - Ώρα 9.00 έως 13.00  
Εθελοντική Αιμοδοσία – Χριστουγεννιάτικη πράξη αγάπης  και 
προσφοράς,  με τη συνδρομή του Νοσοκομείου Κυπαρισσίας. 
 
Πεζόδρομος Μαραθόπολης, Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 
Ως χώρα της θάλασσας, η Ελλάδα είχε το έθιμο του στολισμού του 
καραβιού μέχρι και την πρώτη μεταπολεμική δεκαετία. Το έθιμο 
υποχώρησε με το χρόνο, μπροστά σε αυτό του δέντρου, αλλά η 
Μαραθόπολη δεν το έχει ξεχάσει. Φωταγώγηση του παραδοσιακού 
καραβιού ώρα 19.00. 
 
Παρασκευή, 20 Δεκεμβρίου το πρωί διανομή Χριστουγεννιάτικων 
πακέτων αγάπης, γιατί τις γιορτινές ημέρες κανείς δεν πρέπει να 
νιώθει μόνος (θα ανακοινωθεί σύντομα το πρόγραμμα  διανομής ανά 
πόλη). 
 
 



Αίθουσα Εκδηλώσεων 2ου Δημοτικού Σχολείου Κυπαρισσίας  
Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου, ώρα 18.00 
Θεατρική Παράσταση  "ΜΟΝΟΙ στο ΣΠΙΤΙ". 
Η Χριστουγεννιάτικη ιστορία που αγαπήσαμε όλοι …βασισμένη στα 
κείμενα του βιβλίου του Τοντ Στράσερ και εμπνευσμένη από την 
απόλυτα ταυτισμένη με τα Χριστούγεννα, ομώνυμη κινηματογραφική 
ταινία. 
Ένα θεατρικό έργο για μικρούς και μεγάλους, που κυριαρχεί το κωμικό 
στοιχείο, το έξυπνο χιούμορ, οι διασκεδαστικοί διάλογοι, η 
ευρηματικότητα και η παιδική επινόηση. 
Παίζουν : Αλ. Μαρτζούκος, Δήμητρα Μαυρίδου, Γιώργος Βρεττός, 
Βλάσης Παπακωνσταντίνου, Γιώργος Παππάς, Αλέξανδρος Παππάς. 
Ειδική συμμετοχή :  Σπύρος Μπιμπίλας, Βασιλική Ανδρίτσου, Γιάννης 
Τσιμιτσέλης, Γιάννης Καπετάνιος, Φώτης Σπύρος. 
Διάρκεια 70’  
 
Το Σάββατο, 21 Δεκεμβρίου το πρωί  ΤΟ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΤΡΕΝΟ θα «σφυρίξει» στην 
Κυπαρισσία ξανά  και θα ταξιδέψει στους Γαργαλιάνους 
και στα Φιλιατρά έως  την Κυριακή, 29 Δεκεμβρίου. 
Οι μικροί επιβάτες θα απολαύσουν  γιορτινές, απολαυστικές  βόλτες με 
το τρένο, οι οποίες  θα πραγματοποιούνται  δωρεάν σε καθορισμένη 
διαδρομή με ψυχαγωγικό χαρακτήρα. 
 
Μουσείο Ελληνικής Εκπαίδευσης - Κτήριο Σπέντζα στην Κεντρική 
Πλατεία Φιλιατρών 
Κυριακή 22 Δεκεμβρίου, ώρα 18.00 
Παράσταση Θεάτρου Σκιών με  ζωντανή ορχήστρα "ΤΑ ΧΑΜΕΝΑ 
ΡΟΥΧΑ του ΑΙ ΒΑΣΙΛΗ" ….  Ελάτε, όλοι μαζί να βρούμε την κόκκινη 
στολή  και τις μπότες του!   
 
Αίθουσα Εκδηλώσεων 2ου Δημοτικού Σχολείου Κυπαρισσίας   
Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου, ώρα 18.00 
Παράσταση Κουκλοθέατρου "ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΑ ΝΗΜΑΤΑ" 
Έντεκα  μαριονέτες σε ρόλους μουσικών από διάφορα μέρη του 
κόσμου και δύο κουκλοπαίκτες που συμμετέχουν από την μια πλευρά 
σε μια παράσταση κουκλοθεάτρου και από την άλλη σε μια παράσταση 
παντομίμας. 
Ένας λαϊκός κρουστός με μια ανατολίτισσα χορεύτρια belly dance, ένας 
ακκορντεονίστας με μια τσιγγάνα τραγουδίστρια, ένας παραδοσιακός 



ουτίστας με τρεις κλασσικούς βιολιστές, ένας κιθαρίστας με ένα 
ντράμερ του Rock συγκροτήματος  «The Strings» και ένας μικρός 
βιολιστής είναι οι πρωταγωνιστές της παράστασης. 
Διάρκεια 50’ 
 

Αποθήκη 186,  Γαργαλιάνοι - Πέμπτη 26 Δεκεμβρίου, ώρα 18.00 
Θεατρική παράσταση "Ο ΜΙΚΡΟΣ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗΣ" 
Ένα πρωτότυπο θεατρικό ταξίδι, που αντλεί την έμπνευσή του από το 
ομώνυμο τραγούδι γεμάτο μουσική, μαγεία και περιπέτεια.  
Συνδυάζει τη μαγεία του παραμυθιού με παιδαγωγικά μηνύματα, 
προτρέποντας τους μικρούς θεατές να πιστέψουν στη δύναμη της 
συνεργασίας και της αγάπης.  
 
Μουσείο Ελληνικής Εκπαίδευσης - Κτήριο Σπέντζα στην Κεντρική 
Πλατεία Φιλιατρών 
Σάββατο 28 Δεκεμβρίου, ώρα 12.00  το μεσημέρι 
Θεατρική  διαδραστική παράσταση  "ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ" 
Πρόκειται για μια γλυκιά παράσταση με πρωταγωνιστές δύο αστείους 
Γάλλους ζαχαροπλάστες, τον "Μεσιέ Κουραμπιέ" και τη "Μαντάμ 
Μελομακαρονί"... 
 

Η είσοδος είναι  ελεύθερη σε όλες τις παραστάσεις. 
 

 

 

Κυπαρισσία, 29.11.2024 

Ο Δήμαρχος Τριφυλίας  

Γεώργιος Λεβεντάκης 

 


